
پیش بازی

فجر به روند صعودی ادامه می‌دهد

اولین آزمون

ذوب‌آهن اصفهان در حالی در هفته نوزدهم به مصاف 
حریفش خواهد رفت که تغییراتی را روی نیمکت تیمش 
داشته و با جدایی حدادی‌فر، امیدیان روی نیمکت تیم 
نشسته است. ذوب‌آهن با 16 امتیاز و هم‌امتیاز با تیم بالاسر 
و پایین‌تر در رده چهاردهم ایستاده است. آنها هفته گذشته 
توانستند در مصاف با مس رفسنجان در بیرون از خانه با 
تساوی از زمین خارج شوند و حالا چشم به کادرفنی دارند تا 
در اولین آزمون امتحان پس بدهند. در مقابل ذوب‌آهن در 
این هفته فجرسپاسی به میدان می‌رود و این تیم روند خوبی 
را در نیم‌فصل دوم داشته است. فجرسپاسی با 24 امتیاز در 
رده هشتم جایگاه مطمئنی دارد و در هفته گذشته هم توانست 
بازی باخته مقابل خیبر خرم‌آباد را با برد به پایان ببرد. به 
نظر می‌رسد ذوب‌آهن در خانه خودش کار سختی مقابل 
شاگردان پیروز قربانی داشته باشد و این بازی می‌تواند نقطه 
شروع مجددی برای این تیم باشد. هر چند فجر هم به طور 
حتم تلاش خواهد کرد روند خوب تیمش ادامه داشته باشد.

 

خیبر نوار ناکامی را قطع می‌کند

فولاد در اندیشه دومین برد متوالی

خیبر خرم‌آباد در حالی در هفته نوزدهم به میدان خواهد 
رفت که هفته‌های اخیر این تیم وضعیت خوبی نداشته و 
حسابی در جدول رده‌بندی سقوط کرده است. شاگردان 
رحمتی حالا با 22 امتیاز در رده نهم جدول هستند و هفته 
گذشته هم نتوانستند از بازی برده محافظت کنند و در 
نهایت در رویارویی با فجرسپاسی بازنده از زمین خارج 
شدند. آنها احتمالاً در مصاف هفته نوزدهم به فکر قطع 
نوار ناکامی هستند. خیبر با این شرایط باید به مصاف 
فولاد برود؛ تیمی که بعد از جدایی گل‌محمدی متفاوت 
ظاهر شده و حالا با 21 امتیاز در رده دهم و همسایه خیبر 
است. شاگردان مطهری در هفته هجدهم در رویارویی با 
پرسپولیس مدعی توانستند نتیجه بسیار قابل قبولی را 
کسب کنند و سرخپوشان را با 3 گل شکست دادند. آنها 
در این هفته به طور حتم به دنبال برد خواهند بود تا برای 
اولین بار دو برد متوالی کسب کنند. شاگردان مطهری در 
صورت موفقیت در این بازی، می‌توانند صعود خوبی در 
جدول داشته باشند و البته نتیجه مثبت تغییرات و اخراج 

گل‌محمدی بیشتر عیان خواهد شد.

5 فوتبال ایران

هفته بیستم لیگ آزادگان

دربی شمالی‌ها
هفته بیستم لیگ آزادگان از امروز در حالی 
با انجام هشت بازی پیگیری خواهد شد 
که شرایط تیم‌های بالا و پایین جدول 
بسیار پیچیده است. امروز شهرداری نوشهر 
که با محسن بنگر امتیازهای خوبی کسب 
کرده در خانه از داماش گیان پذیرایی 
می‌کند. نوشهری‌ها همچون رقبای‌شان 
در انتهای جدول هنوز از حاشیه امنیت 
برخوردار نشده و باید از این بازی سه 
امتیاز را بگیرند. در آن سوی میدان تیم 
شهر رشت که در بدترین شرایطش قرار 
گرفته و برای بقا در لیگ باید حداقل 8 
بازی از 15 بازی باقیمانده‌اش را با پیروزی 

پشت‌سر بگذارد، کار بسیار سختی دارد.

تیم مس شهر بابک امروز بهترین فرصت 
را برای تحکیم جایگاه دومی‌اش دارد. 
شاگردان قاسم شهبا در صورت پیروزی 
مقابل فرد البرز در کرج 37 امتیازی شده و 
آن وقت هر نتیجه‌ای در بازی فردای صنعت 
نفت با نساجی)حتی پیروزی نفتی‌ها( به 

دست آید برایش خوب خواهد بود.
اما پارس جنوبی که با رضا مهاجری عالی 
نتیجه گرفته و در بازی قبلی‌اش نساجی را 
در قائمشهر شکست داده در خانه میزبان 
تیم انتهای جدولی مس سونگون است. 
اگرچه برای میهمان تساوی هم نتیجه 
بدی نیست اما میزبان فقط باید برنده از 
زمین خارج شده تا فاصله‌اش با مدعیان 

شود. کمتر 
تیم شناورسازی قشم با فرشاد پیوس 
همچنان یکی از گزینه‌های سقوط بوده 
و امروز هم بازی بسیار سختی را در زمین 
مس کرمان دارد. آنها هم چاره‌ای جز 
پیروزی برای بهبود جایگاه‌شان ندارند.
تقابل نود ارومیه و نفت و گاز گچساران 
هم یکی از حساس‌ترین بازی‌های این 
هفته است؛ دو تیم همسایه که اتفاقاً 
آنها هم هنوز خیال‌شان از بقا راحت 
نشده است. اما سایپا که کماکان یکی 
از مدعیان صعود بوده در حالی باید از 
بعثت کرمانشاه پذیرایی کند که تا دیروز 
اخباری مبنی بر تغییر محل بازی‌شان 

شنیده می‌شد. رضا عنایتی به هیچ‌وجه 
 حاضر نبود در ورزشگاهی غیر از دستگردی 

به میدان برود.
دو تیم آریو اسلامشهر و هوادار که به نظر 
می‌رسد شانس خیلی کمی برای حضور 
در جمع مدعیان دارند، برای حفظ اندک 
امیدهای‌شان به دنبال سه امتیاز هستند. 
دو تیم پالایش نفت بندرعباس و نیروی 
زمینی هم فعاً در جدول شرایط ثابت و 
ماندگاری دارند و جدال‌شان حساسیت 

زیادی ندارد.
فردا هم مهم‌ترین بازی هفته میان 
تیم‌های صنعت نفت آبادان و نساجی 

برگزار می‌شود.
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علی کریمی، هافبک سابق تیم ملی فوتبال ایران، 
پس از نیم‌‎فصل دوری از میادین به دلیل فسخ 
یکطرفه قراردادش توسط باشگاه کایسری اسپور 
ترکیه و از دست دادن یکی از مبهم‌ترین مقاطع 
دوران حرفه‌ای خود، حالا در آستانه بازگشت به 
فوتبال ایران قرار گرفته و به نظر می‌رسد سپاهان 

مقصد نهایی او باشد.
بازیکنی که در ابتدای فصل جاری با تصمیمی 
غیرمنتظره از فهرست کایسری‌اسپور کنار گذاشته 
شد، اکنون با نظر مستقیم محرم نویدکیا و پس از 
مذاکرات موفق منوچهر نیکفر، مدیرعامل باشگاه 
سپاهان، پس از محمدمهدی محبی به عنوان 
دومین خرید بزرگ زردپوشان اصفهانی در پنجره 

نقل‌وانتقالات زمستانی معرفی خواهد شد.
کریمی که فوتبال حرفه‌ای خود را از سپاهان آغاز 
کرد و سال‌ها پیش از همین تیم به سطح اول 
فوتبال ایران و سپس تیم ملی رسید، در ابتدای 
فصل جاری تاش زیادی داشت تا بار دیگر 

پیراهن استقلال را بر تن کند.
 مدیران استقلال که از تجربه‌های ناموفق گذشته 
در مذاکرات با این بازیکن دل خوشی نداشتند، 
تصمیم گرفتند دیگر وارد این مسیر نشوند. آنها 
اعتقاد داشتند کریمی در چند مقطع قبلی با 
تعلل و تغییر نظرهای پیاپی، استقلال را »معطل« 
گذاشته و به همین دلیل از ابتدای فصل نام او را 

از فهرست گزینه‌های خود خط زدند.
این تصمیم باعث شد بازیکنی که از فهرست 
تیم خارجی‌اش کنار گذاشته شده بود و شانس 
بازگشت به ترکیب استقلال را داشت، عملاً از 

پوشیدن دوباره پیراهن آبی‌ها محروم شود. 
در واقع اگر کریمی در دفعات قبل به اصطلاح 
استقلال را سر کار نمی‌گذاشت، اکنون پیراهن 
این تیم را پوشیده بود اما ناچار شد به باشگاهی 
برود که علاقه صددرصدی به آن نداشت و در 
سال‌های پایانی دوران فوتبالش برای این تیم 
به میدان برود.  به هر حال وقتی کریمی درهای 
بازگشت به استقلال را بسته دید ترجیح داد راهی 
تیمی شود که بستر اصلی رشد و معرفی‌اش به 
فوتبال حرفه‌ای را فراهم کرده بود. به این ترتیب، 
مذاکرات با سپاهان آغاز شد و دو طرف خیلی زود 
به توافق اولیه رسیدند تا بازگشتی احساسی اما 

مهم برای هر دو طرف رقم بخورد.
کریمی در تابستان سال ۱۳۹۹ فوتبال ایران را ترک 
و فصل 21-2020 را در لیگ ستارگان قطر سپری کرد. 
او ابتدا به قطراس.سی پیوست و سپس پیراهن 
الدحیل را بر تن کرد تا تجربه بازی در یکی از 
قدرتمندترین تیم‌های غرب آسیا را نیز به کارنامه 
خود اضافه کند. پس از آن، مقصد بعدی او ترکیه 
بود؛ جایی که با امضای قرارداد با کایسری‌اسپور 

وارد سوپرلیگ این کشور شد.
این هافبک پیشین تیم ملی طی سه فصل 
متوالی حضور در کایسری‌اسپور، عملکرد نسبتاً 
باثباتی داشت و در مجموع ۷۷ مسابقه سوپرلیگ 
ترکیه و سه دیدار جام حذفی برای این تیم به 
میدان رفت. با این حال، شروع فصل جاری 
برای کریمی با اتفاقی عجیب همراه شد. او در 
فصل 26-2025 نیز در دو مسابقه ابتدایی برای 
کایسری‌اسپور بازی کرد، اما پس از آن به شکلی 
غیرمنتظره و ناگهانی از فهرست تیم کنار گذاشته 

. شد
این تصمیم در حالی اتخاذ شد که مارکوس 
گیسدول، سرمربی آلمانی کایسری‌اسپور، بدون 
توضیح شفافی نام کریمی را از لیست خارج کرد 
و در ادامه قرارداد این بازیکن به‌صورت یکطرفه 
فسخ شد. اتفاقی که باعث شد علی کریمی 

هافبک سابق ملی‌پوش به اصفهان بازگشت

ماجراجویی کریمی پیش از بازنشستگی

تصمیم بگیرد از باشگاه ترکیه‌ای به فیفا 
شکایت کند. با این حال، روند حقوقی این 
پرونده زمانبر شد و کریمی عماً نیم‌فصل را 

کامل بدون تیم سپری کرد.
شاید اگر کریمی در دفعات گذشته و وقتی 
پای میز مذاکره با باشگاه استقلال نشست 
شفاف‌تر برخورد می‌کرد و مدت‌ها نامش به 
عنوان گزینه ورودی مطرح نمی‌شد و در نهایت 
با باشگاه ترکیه‌ای قرارداد نمی‌بست، ابتدای 

فصل با استقلال قرارداد منعقد می‌کرد اما این 
رفتار نامناسب سبب شد مدیران استقلال با 
وجود اینکه می‌دانستند کریمی بازیکن آزاد 
است و از لیست کایسری کنار گذاشته شده 

سراغی از او نگیرند.
به هر حال شاید سپاهان برای کریمی یک 
شرایط متفاوت را ایجاد کند و او چند صباح 
دیگر در فوتبال ایران به عنوان بازیکن حضور 
داشته باشد. سپاهان که چند هفته‌ای 

است افت کرده به دنبال تقویت خط میانی 
خود برای ادامه فصل و حضور پرقدرت در 
رقابت‌های داخلی و آسیایی است و شاید با 
جذب علی کریمی بتواند یکی از باتجربه‌ترین 
هافبک‌های ایرانی سال‌های اخیر را به ترکیب 
خود اضافه کند. بازگشتی که هم برای کریمی 
فرصتی دوباره برای احیای فوتبالش خواهد 
بود و هم برای سپاهان، یک خرید بزرگ و 

تأثیرگذار در نیم‌فصل دوم.

گزارش یک

رضا حمیدی
خبر‌نگار

دوشنبه    13 بهمن 1404  شماره 8042

هفته  نوزدهم
دوشنبه 13 بهمن

.......................فجر سپاسی 15:00 ذوب آهن
خیبر خرم آباد...........................فولاد 16:00

سه شنبه 14 بهمن
.................................ملوان 15:00 گل گهر
پرسپولیس...........................چادرملو 16:00

هفته  بیستم
پنجشنبه 16 بهمن

.شمس آذر قزوین15:30 استقلال..................
جمعه 17 بهمن

فجر سپاسی...........................تراکتور14:30
.......................خیبر خرم آباد16:30 سپاهان

شنبه 18 بهمن
......................ذوب آهن15:00 آلومینیوم اراک
............استقلال خوزستان16:00 مس رفسنجان

یکشنبه 19 بهمن
.................................پیکان15:00 چادرملو
.............................پرسپولیس16:00 ملوان
...................................گل گهر16:00 فولاد

هفته نوزدهم
دوشنبه 13 بهمن

........................داماش 14:00 شهرداری نوشهر 
.نفت و گاز گچساران 14:00 ................ نود ارومیه
..................شناورسازی قشم 14:30 مس کرمان
..........................بعثت کرمانشاه 14:30 سایپا
......................مس شهر بابک 14:30 فرد البرز
..........................هوادار 14:30 آریو اسلامشهر
....................مس سونگون 15:00 پارس جنوبی
......................نیروی زمینی 15:00 پالایش نفت

سه شنبه 14 بهمن
.....................نساجی 15:00 صنعت نفت آبادان

برنامه لیگ برتر

برنامه لیگ  آزادگان

شاید سپاهان 
برای کریمی یک 
شرایط متفاوت 
را ایجاد کند و 
او چند صباح 
دیگر در فوتبال 
ایران به عنوان 
بازیکن حضور 
داشته باشد

اکبر منتشلو / قریب به دو سوم 
بازی‌های بیست و پنجمین دوره 
لیگ برتر فوتبال کشورمان به پایان 
رسیده و این روزها شاهد تغییراتی 
روی نیمکت تیم‌های ناکام هستیم 
که البته سبک و سیاق این تغییرات 
کاماً متفاوت است و تحمل برخی از 
مدیران آنقدر پایین است که باعث 
تعجب کارشناسان و هواداران فوتبال 
شده است و البته باید اشاره کرد 
که در این دوره از رقابت‌ها برخی 
از مدیران هم حسابی سنگ تمام 
گذاشتند و برای تغییرات روی نیمکت 
حسابی مقاومت کرده‌اند، که از 
جمله این مدیران باید به مدیریت 
خوب باشگاه آلومینیوم اراک اشاره 
کرد که با وجود ناکامی این تیم در 
هفته‌های گذشته همچنان از کادر 
فنی‌اش حمایت کرد و به نظر می‌رسد 
در نهایت این تیم موفق خواهد 
شد شرایط بهتری را تجربه کند. 
اما در این بین دو باشگاه فولادی 
طی یکی دو هفته گذشته، نیمکت 
تیم‌شان را تغییر دادند، اما سبک 
تغییرات در این دو تیم فولادی کاملاً 
متفاوت بود. باشگاه فولاد خوزستان 
با وجود تغییرات چند باره در رأس 
مدیریتی این باشگاه دو سال از یحیی 
گل‌محمدی حمایت کرده و با وجود 
ناکامی جدی این تیم در هفته‌های 
پایانی بیست و چهارمین دوره لیگ 
برتر و در 18 هفته گذشته از بیست 
و پنجمین دوره لیگ برتر، اقدام به 
تغییرات روی نیمکت تیم‌شان نکردند 
و در نهایت با ناکامی خطرناک فولاد، 
یحیی گل‌محمدی از نیمکت فولاد 

خارج شد و اتفاقاً این تیم با جدایی 
گل‌محمدی، فعاً روزهای خوبی را 

سپری کرده است.
شاگردان مطهری در اولین هفته 
به مصاف ملوان رفتند و توانستند 
دوبار دروازه این تیم را باز کرده و 
یک امتیاز را در اولین حضور مطهری 
کسب کنند. در دومین هفته فولاد 
مطهری توانست شاهکار کند و با 
3 گل زده، پرسپولیس مدعی را از 
پیش رو بردارد و در مجموع در حالی 
که فولاد قباً در 16 بازی فقط 7 گل 
زده بود، در 2 بازی، 5 گل به ثمر 
برساند. در کل فولادی‌ها با وجود 
تغییرات مدیریتی مداوم، حمایت 
صد درصدی از گل‌محمدی کردند، 
اما نتیجه‌ای نگرفتند. اما در اصفهان 
و دیگر تیم فولادی اتفاق دیگری 
رخ داد، قاسم حدادی‌فر هم مثل 
گل‌محمدی ناکام بود، اما فقط 18 
بازی فرصت به او داده شد و در حالی 
که کادر مدیریتی باشگاه ذوب‌آهن به 
تازگی روی صندلی مدیریت نشسته 
بودند، اقدام به تغییرات روی نیمکت 
ذوب‌آهن و اخراج حدادی‌فر کردند. 
حدادی‌فر در این باره گفته بود: »پس 

از تغییر مدیریت باشگاه در نیم‌فصل، 
این اختاف نگاه پررنگ‌تر شد و 
همزمان اصراری از سوی مدیریت 
جدید و فردی غیر ورزشی و خارج 
از باشگاه برای اضافه شدن آقای 
از  جال امیدیان به‌عنوان یکی 
دستیارانم مطرح شد؛ موضوعی 
که با مدل کاری و استقلال حرفه‌ای 
من همخوانی نداشت. حتی پیش 
از دیدار مقابل استقلال، به من 
اعلام شد که صرف‌نظر از نتیجه آن 
مسابقه، ادامه همکاری مشروط به 
پذیرش این خواسته خواهد بود. در 
چنین شرایطی، ترجیح دادم به اصول 
حرفه‌ای خود پایبند بمانم و راهی 
را انتخاب کنم که با باورها و شیوه 
کاری‌ام سازگارتر است؛ هرچند هزینه 
آن، پایان همکاری باشد و در نهایت، 
نپذیرفتن این رویکردها به پایان 
همکاری انجامید.« سبک و سیاق دو 
باشگاه فولادی کاملاً متفاوت بوده، 
اما این تغییرات فعلاً در فولاد جواب 
مثبتی داشته است، اما باید منتظر 
ماند و دید ورود امیدیان به این شکل 
در نیمکت ذوب‌آهن، چقدر می‌تواند 
در ادامه روند ذوب‌آهن مثبت باشد.

اخراج به سبک فولادی‌ها

از گل‌محمدی تا حدادی‌فر

بالاخره پرونده جنجالی بازی‌های ملوان 
مقابل استقلال و تراکتور به خط پایان 
رسید؛ آن هم درست برخلاف شایعاتی 
که در روز‌های اخیر دهان‌به‌دهان 
می‌چرخید. کمیته استیناف فدراسیون 
فوتبال رأی نهایی را صادر و بدون 
هیچ تغییری، حکم کمیته انضباطی را 
تأیید کرد تا ملوان به‌طور رسمی هر دو 

مسابقه را ۳ بر صفر بازنده اعلام شود.
ماجرا از جایی شروع شد که مشخص 
شد ملوان از سینا خادم‌پور، بازیکنی 
استفاده کرده که وضعیت سربازی‌اش 
مجوز حضور در مسابقات لیگ برتر را 

نداشته است.
کمیته انضباطی بعد از بررسی پرونده، 
حکم به شکست ۳ بر صفر ملوان مقابل 
استقلال و تراکتور داد، ۲۰۰ میلیون 
تومان جریمه نقدی برای باشگاه برید 
و خود خادم‌پور هم دو جلسه محروم 
شد. ملوان اما به این رأی اعتراض کرد 

و پرونده به کمیته استیناف رفت.
در این بین، شایعات زیادی مطرح 
شد. بعضی‌ها می‌گفتند ملوان به دلیل 
ارتباطاتی که با برخی مسئولان ورزشی 
کشور دارد، احتمالاً می‌تواند رأی را 
برگرداند یا حداقل امتیازاتش را پس 
بگیرد. حتی بعضی هواداران تیم‌های 
بالای جدول نگران بودند که نکند 
یکدفعه همه‌چیز تغییر کند و معادلات 
قهرمانی به هم بریزد اما رأی نهایی 
نشان داد خبری از این حرف‌ها نبوده 

است.
کمیته استیناف اما خیلی صریح 
اعلام کرد که مرجع تشخیص وضعیت 
سربازی بازیکنان فقط سازمان وظیفه 
عمومی فراجاست و هیچ نهاد دیگری 

در این موضوع دخالتی ندارد.
بر همین اساس، اعتراض ملوان وارد 
تشخیص داده نشد و رأی قبلی بدون 
کم‌وکاست تأیید شد. مهم‌تر از همه 
اینکه این رأی »قطعی« اعلام شد تا 

پرونده برای همیشه بسته شود.
با قطعی شدن این حکم، جدول لیگ 
در همین وضعیت باقی ماند تا ملوان 
از تلاش‌های خود برای تغییر نتیجه به 

هیچ نتیجه‌ای نرسد.
به هرحال حداقل این‌بار، شایعه اعمال 
نفوذ جواب نداد و رأی دقیقاً طبق قانون 
صادر شد؛ تصمیمی که هم روی جدول 
لیگ اثر گذاشت و هم نشان داد در این 
ماجرا، اسم‌ها و ارتباط‌ها نتوانستند 

قانون را کنار بزنند.
حالا هواداران باشگاه ملوان باید 
سراغ مدیران این باشگاه بروند که 
موجبات این اهمال بزرگ را فراهم 
آوردند. بدون شک نقش پژمان نوری به 
عنوان مدیرعامل در به وجود آمدن این 
وضعیت انکارناپذیر است. مدیرعامل 
باشگاه ملوان با ندانم‌کاری‌های خود 
باعث شد ملوان در دو بازی با تیم‌های 
بزرگ که ۲ امتیاز کسب کرده بود، 
بازنده اعلام شود و فرصت دستیابی 

به جایگاهی بهتر در لیگ برتر را از 
دست بدهد.

اینکه چرا پژمان نوری حتی یک بار هم 
از هواداران انزلی‌چی عذرخواهی نکرده 
جای شگفتی دارد. البته برای مدیریتی 
که با رابطه در چنین جایگاهی نشسته 
و کمترین شایستگی برای تصاحب این 
صندلی را ندارد، بی‌تفاوتی در مقابل 
افکار عمومی اتفاقی عادی است. نوری 
بدون اینکه اساساً تجربه‌ای در مدیریت 
باشگاه داشته باشد و یا حتی در سطوح 
پایین ارکان مدیریتی یک باشگاه باشد، 
تنها به واسطه اینکه روزگاری در ملوان 
فوتبال بازی می‌کرد سر از صندلی مهم 
مدیریت این باشگاه درآورد و نتیجه 
استفاده از فردی بی‌تجربه و ناوارد 
همین شد که یک بازیکن بدون داشتن 
مجوز سر از ترکیب تیم درآورد و در 
نهایت موجب کاهش امتیازات ملوان 

شد.
به طور قطع نوری باید قدردان 
بازیکنان ملوان باشد؛ این تیم اکنون 
در جایگاهی است که خطر سقوط را 
احساس نمی‌کند وگرنه او نمی‌توانست 
سیاست عجیب سکوت را بعد از این 

شکست بزرگ و تلخ تداوم دهد.

رأی شکست انزلی‌چی‌ها مقابل تراکتور و استقلال تأیید شد

ملوان قربانی بی‌تجربگی پژمان نوری
نیمکتسوژه

ذوب‌آهن – فجرسپاسی

15:00

خیبر خرم‌آباد – فولاد

15:00

فولاد شهر

تختی خرم آباد


